GOOL

S1Nn Hrawvw2

NP'VNNNA IX1PN NN PR

AWM NP1 - N'L2IN NMLNINA - 12 1A

01Myn 101N

L TPVIZIN MIVNINDL TIDY NN .1
S WD IRNYN .2
10 DIV P2 DM TTN DIANN .3
L2 . I MNNYN NNONND .4
13 WD NNNWN DY NNV NPTID? MONY .5
(OO NDD) IO NNNYN DY DINTPNN DIRY .6
1O ] NN ON YOP NPWN .7
20 WM NTIPY PPN .8
22 WY DN NTIPI DM .9
2 DY 2PN DMIYW P2 PNIN .10
www.gool.co.il

4—



12 P99 LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND

GUUL

TV2IN NMVNIRMI] TID? NYIN

29995 019’0

LYY MINNDY

A =0 =x) (o =) 2D 20 B(x,1,) A A(x,y,) TP PAPMILN .

)

X, :% Vi :% XN B(X,,Y,) “VA(X, Y,) : DN PMSPY M YOPN YS0N e

:MMONY

1 Y0P YSINI MPOIVH MINVY

: B-Y A MTIPIN 27y DONN) DIPNIPTPY DOYOPN IYNNON NN N8D - (1

A(-30), B(3-2) a A(L4), B(5-8) .X
A(%,%) , B(?%,—Zj T A(4,5), B(-4,-5)
A(47), B(4,-12) 1 A(6,-1), B(-3-1) .0

M NTIPIISNNY AB yOP PN (2
:M SV A DY MTMPIN MMV DN DN B NXPN NTIPI MNPOY NN XN

A(-6,-8) , M(0,0) 3 A(4-2), M(21) N
A(%,—%j, M(%—%) g A(13-11) , M(4,-7)

AURIN TIPTP NN AW ABC DOPW Mv wown ny - (3
.B(2,-4), C(6,1) on C-) B NP Tpn MWW O 1
D NTIPIN NPV NN N8N .BC 0015 AD 12N D> Payn

AC SW YSNIRD NTIPI NN D-1,AB SW YNNHRND NP NN C 795w 9dNa - (4
D NTPIN O>NYY NN N8N . A(-2,1) , B(6,5) oD

A1) D C B (5,5

www.gool.co.il




12 P99 LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND

GAS

AC SW YSNRD NTIPY XN DAY ,AB SW YSHND NTIPIY XN C 795w 9PN (5
B AMMPIN MWW NN NN . C(-3,4) , D(1,-2) 20D
A D(1,-2) C(-3,9) B

ABCD 122pn Dv ©Np TR nwow 0 C(6,11)-) A(2,-7) , B(-10,4) mTMpxn (6
D DY MIPTPN I NPV NN KN

$IVIPI SNV 12 PHINA MPOIYN MINY

: TINAD MITIPIN NN P2 PNIND DN XN (7

A(6,2) ,B(L2) A A(47) . B(-37) N
A(6,-9) , B(L3) .1 A(-310) ,B(0,6) .
A(6,6) , B(-9,-9) A(47), B(13-1) 1

A(3,-2),B(4,9),C(0,14) : on »MPTIPYW ABC ¥Ownn 9p>n NN avN (8

SJNIN DA 10 XN WPNInY A(14,4) ,B(6,y) mMTMpI nmm (9
.Y DN NSD

NN MTN 26 XN PNINY A(X,-12) , B(15,-2) mTipy mnm (10
X NN NSD

OV X-N NYVUN 329N NOY y-N NMYYY PYWOYN Y192 B NP N (11
B NMPIN NYY NN XN L5 NN A(—4,1) NTIiPainNmn NpnIm

J45 NN DOPWN MN I T (AB=AC) ABC D»Pw mv wowna (12
C-YB DTPTPN YW ¥ -0 »wow (0,4) DN A TIPTRN MY . TNIN MT
L0177 372 B mn) C-1 B wHIWNN TIPTR NN KN .-2 NN

d,e =+/50 N1 ABCD 129193 AC 2D29NA TN (13
250N 9N NN RSN . A(-3,-2) , B(—4,1) 22 9™

> www.gool.co.il




12 P99 LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND

GOOL

LD SNV 12 DU MPOIYN MINY

: DONIN MTIPIN NN P2 NDWN NN NSD (14

A(3-2) ,B(-31) 2 A(52).B(41) N
A(0,5),B(7,0) .1 A(7,8) ,B(6,15) .
A(4,-1),B(18-1) . A(6,9),B(6,-7) .0

PIIPTIPY WIWNN MYINY DI INDY NN RN (15
oMoy o A(6,5) ,B(2,13), C(4,-7): 0N

3 www.gool.co.il




12 99

LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND

d,, =13 .1
5
Myg = —7 T

GUUL

1A MIYUN
(0,0) (0,-1) 2 (3-2) .x (1

(4-25) A (15,-1) .7 (4,—3 T
B(-5,-3) 2 B(6,8) .2 B(0,4) .N (2
.D(4,-15) (3
.D(0,2) (4
.A(5,-8) ,B(-11,16) (5
.D(18,0) (6
dyg =52 dy=5.2 dypg =7 .N (7

dy =15v2 ) d,; =145 .0
Page ® TN MTNY 33.862 (8
y=-2Wy=10 (9
.Xx=39 W x=-9 (10
.B(-1-3) (11
.B(3-2),C(-3-2) (12
Pagep = 6110 ~ TN YR 18.97 (13

1
My =—7 ) Mg =3 A mys =1 .8 (14

TN N VMY N

Myg=—2,Mg. =—10,m,. =6 (15

www.gool.co.il




12 P19 LV TP - TPOVIDIN PIVNIND
AV IRNYN
$9995 0190
:DPYY MNAON
=L B N TYe v B(x,,Y,) Y A(X,Y,) MMPIONY P MDY e
X, =% X =%

: 099V HY DIV

.MM, =—1 : DINMPN DIMND DWW OINDY e

.Mm=tang : X-N POV OIPNN PNNIN DY INY RINY TN W DY PPN e

YN IRNVYN

LY =MX+N:MNINND NOD DY W RNV e

LY -1 PN OY N SV IR NTIPI Y Y -1 T XN N-) IWON DY NN M IUNRD e

S Y=Y =M(X=X) 1 I ANNWYD NNONND NN

MONY

DYPNN DY INNN MTIPI X RN, MININ OIWIN MRNWHN TAX DD N1Y (16
S795W DYNN NOIYNI DIIYIN NN LVID)

y=—-X+5 A

y=x+4 N

-5 4 -3 2 -1 0

2 3 4 5 6 -5 4 -3 =22

www.gool.co.il




12 P19 LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND
GOOL

y=-3Xx+5 . y=2x-3 2
Y )
6 6
5 5
4 4
3 3
2 2
1 1

-5 4 3 =2 -10 12 3 4 5 6 -5 4 -3 2 -1 0 1 2 3 4 5 6
= -1
-2 =2
3 =3

y =8-4x ) y=3x-1 "
Y Y
6 3
5 5
4 4
3 3
2 2
1 1

5 4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 & 1 S 4 3 2 10 12 3 4 5 61
1 -1
- -2
3 -3

: DYNAN DMIIWINN TNNX D30 NNIRNNN WD IXNYN NX 2IND (17

A

-1 0
-1

N

710/ 1 2 3 4 5 6

y

www.gool.co.il




12 P99 LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND

GUUL

4 3 2 10| 1 2 3 4 5 6%

: VLIV DMWY DINIAN DIV MRNYN P2 OXNN (18

y T /T y=Xx+3
fI1 y=—x-1 .1
y=2X+3 )
4 y=x-1 .7
y 1x N
=— N
2
/ x
\4

MINSN) NN MTIPIN PAN WX YIAP .y =2X+3 : ININ WD IRNWN NN (19
.A(-11) , B(3,3), C(0,4) , D(6,15) : P9y

5y NN A(4,2) NTIPIN I NT .y = mx—2.5 : NN IO IRNWND 1M (20
P9Y NI B(7,-2) NTIPIN D) DN YIPY M NN NN .7

LY =MX4N : NOTNINNNIWHY W DOy Mo A(5,-3) , B(4,1) mmipn (21
N ANY M NN NS

7 www.gool.co.il



12 P99 LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND

GOOL

tHY0 MAIVN

: DIVIN MIXNWN DY DN PONY (16
A N

Y Yy
\ 6
5 5

. 2
3

1
4
3 -1 0 1/ 2 xT
2 -1
1 -2

8 www.gool.co.il



12 P99 LW TP - PVIDIN PIVNIND

GOOL

y=—=x-1.7 y:%x+2 2 y=-2x+5.1 y=4x-1.N (17

AV.n LT A Va JLN (18
.C,B: MmNy XY .D A : MINND) (19

JINSDIND B, m =g (20

.m=—-4,n=17 (21

9 www.gool.co.il




12 99

LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND

GOOL

oMY "a D" TTN 0aXN

29995 019’0

109W) 9V 1A Y110 AN
LM =M, N, # N, DDPN D¥PIAPN DY e
M #£M, : DHOPN DOMN D e

.m=m, ,n =n, :0NOPN DTIONN DI e

YNV
: DININ DIV NN PAY TINND MTIPI NN R8N (22
y=2x-4 y=x-12 y=3x+4
y=X+6 y=4x+6 ' y=-2x-1
: DONIN DIV NN P2 OITTNN ANNDD NN VAP (23
y=x-7 1 y=3x+4
y=X+6 ' y=2x+4
y=x+8 . y =6x-15
y=X+8 ' y=3x+41
(T2 Y DIINND DN DOXNAN DI MINT PAN YN Yap (24
y=2x ) y=3x+1
y=£x+4 ' y=3x-1
2
y=x-6 y=-4x-5
g 1 2
y=-X+6 y=—X+5
4
10 www.gool.co.il




12 99

LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND

GUUL

.y =6x—2 NN ABCD 129N S AB YO0 nxNwn (25
132501 DY MINKRD MYONNOOINOPY DN NN N

NOMW NNMN 9N N IRNYN OX DTIPN PYDY TNNVWN MNYN T899 .2

'AB D12 BC yOXD

.A(5-1) , B(3,7), C(-5,5) : ©>TPTIPN >NYw 02N ABC vowna (26

.DYTOONN T

LDMPIY NNV THINT I WIWNNY NN

NV MAIIVN
.(10,16) 2D (—6,—18) Ra | (—1,1) N (22
.D>ONM ) .OYapn .2 .DONN) N (23
/2N DOONIND NS ST DONND (24

1

.mAB:mCD:G,mBC:mAD:—E N (25

1
-Mag = Mep =75 Mge =Myp =6 : TNION DON .2

NN NORY (26

11

www.gool.co.il




12 P99 LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND

GOOL

Y NIRNYN NRXN

$MMONY

: DININ DIV MXNWN NN N8N (27
.m=2 Wvw) A(1,3) NP TITIWN W N

.m :% Ww A(0,-4) NTIPIN TITIWN W

.m=0 W) A(59) NTIPIN TITIWN W )
.B(6,-6)-) A(5,—12) MMPIn 71T 12wN W

O

Ly =2x=3 : 7Y Dapm A(-6,4) NTIPIN TIT I2WN W

3

LY =N P9 5P A(3,-5) NTPIn TIT N W )
Y =X+3 1Y PN A(=7,-3) TP TITIAWN W 3

y=3x-12-) y =11x—4 : DN OV TINNN NP TITIIWN W .N
LY =T7X+5 WY Dapm

NV MIAIVN

y=6x-42 .7 y=9 . y:%x—4 ul y=2x+1.N (27

y=7x-8.n y=-x-10 3 Xx=3.) y=2x+16 .0

12 www.gool.co.il




12 P99 LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND

GUUL

AV NINNYN DY NNY NNTID NI?PNY

:HINVY

.BC y989 AD )12°nn NX 0> ayn ABC vowna (28
.A(3-2) ,B(2,4) ,D(-2,2) o971
AD NOMNN YYD IRNYN DN IND N
CTPTPNONMYY NN NN .2
AC YO OV N IRNWN AN IND )

.B(5,-7)-) A(-9,1) ©TMpTipn DM 12w ABCD wn ) (29
. X+3y+6=0 NN AC )YDIINN NN POHY IWON NNNYND

.BD )DIINN MM 1YY IO NNNWN NN NS N
.BC y98M NN PHY 0N NIRNWN IR XY .2

DONNN DIWIN NN NNXMN MNIN MNXNIVNIND VDY (30
2X+y-8=0-1Xx-y+2=0,x-4y—-4=0 :V09Vv2
.y =N XY 5apn AC YOpn
.DEF ¥>ywnn nLW NN avn  .N
dge=3:Mm 2
AB YOPN TN NN AWN

-A(-6,1) PPN M 12w ABC whwna AC yo8D 112>0n XN BD (31

.3x+5y =67 NN BC YO8N NRNWM) x—y =1 X1 BD 1N2>NN NXNYN
CTPTPN O NPV NN N8N

.X=2 :201 BC Pwn nNnwn 1) (AB||CD) ABCD 1970 ) (32
A(—4,1) 237 2x+3y =7 NN CD D00 INNWN

AB D)DI1 NNIWN NN NN .N
.C-YB DNPTPN MY IR RSN .2

AC DOIORD MR OPIAYND )
ANVY NN XD ONT Y XN ABC wwnn » IR

13 www.gool.co.il



12 P99 LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND

G AS e

A 3 3 X)) BC yosn 1w »d w1 ABCD yana (33
(L4):0n ANTIPIN O NYW

'ABCD y2y7m00 NN Yy NN N
LOXNDN WD NN

.BC=1n"D /90 m, =—% ,D(4,13):03 M .2

0 © MY> ABCD y277070 NN Y210 NN
DINRNN 2N RN
.B(-8,7) :oanm
1My2 ABCD y2771910 NN Y2190 NON
LDINNN 1WIN ININ
ABCD y2y7mnn NOW NN avN .7
A W X0 ABCD yaymn (34
-(0,6): ©N PWHRI MTIPIN DNNXONPY D N
AC DN NNNYN 7D DI NT ;) IO
MYSNN MNIWNN NNNY Y =-1.5X+6 : N7
D B By +X=4:R1N
DIV NOIONRN INNYN NN NN N
PIWNNOITIPTP INY DIN KD .2
.(AB=AC) 0”1 M ¥5wn NN ABC ¥ownn (35

BC ©0ab AD nann NX 0>»ayn AABC-a
.DE =BE : 0»pnnv 75 E NPy DMINOMmM
NN DXPNN MYNRID RN A WXIN NPTP

.D(5,7) ,E(85,25):>>

NN OITIPTIP IRV OINMWOY NN XY¥D N
AC PN DRNWN AN IND A

A BC yoxN Dy NX¥1) D NN LABC wvwn NNy (36
IMN PONN AD yopnw 75 ABC wownn v
.ACD-) ABD nuw MY DOVUOIWN NYO
MW y =4 N DY NNNN BC yosN

X ==1: RN C NTIPIN DV x-N MYV

My =—2,A(7,8) : M 121>

14 www.gool.co.il



12 P19 LV TP - TPOVIDIN PIVNIND
OUUVL
AB YONT NINNWN NN NN N
:DONIN DOPYON DY MY .2
'ABC w2 TN AD XN yop NONX i
.D-Y B MMPIN MMV NN RYND i
:DININ DOPYON DY MY )
AD YOPN TN NXY BC YONN TN IR VN i
PABC v2wnn XN YWN NOX i
A E B YNNIN N E NTIPIN 1990 X ABCD yaynn (37
X1 PN DY NRNNDI NN D T AB ©0IN
NN AD yoxM (3,2) 0N B NTIPIN MOV
o V80 NI DE yOPN TN . x=-5: 9N Yy

.<«DEC =90°: 121 >v5vin 271 D-¥ 15
E-Y D, ATMMPIN MMYY NN N8N N
CD 9020 NRNYN NXY CE YOPN NRNUN NN N8N .2
CNTIPINONVY NN KRN )
.DEC v2wnn NLw NR avn .7

AC-) BC myY¥b D>na) nnxnna on BE-Y AD (38
.ABC v9ywna

.(1,3) : DN K ©N2N DY NTIPI MNWOW I N
.D(-2,4) , E(3,5): 0N E-) D MMPIn » v

c
AC YO8N IRNWN DRI AD NANND DRNUN NN R8N N

ATNPIPNONYY NN NS 2
.BC yONN NXNWN NN BE N2ANN IRNWN NN X¥ND )
BTPTPNOMNMYY NN KSD T

Ly =—7 9y DN CD YoNN " W.ABCD vn )M (39
DOvX9) BD-) AC Iynn M0ION
=4 NN AC NDIONN WY . M(-0.5,-3): NP

78 AC OIORN NNNYN NN RYD N

e

LCNTPNONMOY NN NN .2
.BMC v9wnn now NN avn )

15

www.gool.co.il




12 P99 LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND

G AS e

.A(313),B(-2,4) ,C(9,3) , D(814) : 0N »MpTPY ABCD y211n ) (40
.BD NOIYNS CF-Y AE D) O IN
/\ J97IN NN BD PNOIINND INNWN NN RSN N
Be= i D F-YE MTPIN MWW NN NYD 2
| .CF-) AE D131 "MK DN XD )
ABCD y2710 NOW NX avn .7

C NN DMNON y=-5IWndy (41
.A(-7,-5) , B(2,-5): mmpn
.Yy =X=5 9N DY NNY¥M C NTIPIN
/ -2 C NTIPIN DY X1 MYV DX 1HD)

i J T . COMPINOY y-N MY NN t MY¥HINI YA N
A B

2070 17 RN AC YOS TN N .2
.B-1 A-n C 5¥ DYpNINN NX t MYNNNI yan
BCYONN TN INY t INNYD L)
AB YO8N U Dy D NP DMNON T
SVIOUN Y272 NINNM) DO N
NVYY NNMPNRN D NTIPIN MNPV NN XN
ABC wvnn nown mmns 16-15v1 P> DAC vwnn

(AB=BC) D»pw M NN ABC v wnn (42
.C(4,8) B(x,6), A(-4,12): 1
X DN NSD LN
JONT AW NI UOYNN OO NN A
:DININ DOPYON DY MY )
AC YOXD IRNWUN NN NN i
.D-2 y-n N8 0y AC YO8N 5V IIPNN NTIPI IR DMNON i
.D NTIPIN MYV NR RN
:DONIN DOPYON DY MY .7
D) 1> DCE v5wnnw 72 (X: <5) NYUNIN I ENTIPI NN i

(£C=90°) 1PNT W OPPIW MY

Sece DXVY2IVNN P DXNVYN DN NR VN il

ABC

www.gool.co.il

16



12 P99 LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND

GUUL

ABCD 1°2°2p1n NN 795V 91N (43
A(-1,y): NN 122NN S TIPTIP DN

(D05 Y -1 x) . B(X,4)-)

_— C & =+104:81 197X 0.2 N1 CD y980 319w

NUNIN PIIIBIOINT ON Y- X IN NS N

Y2PNNIPHNA X -1 P OY N8P C HPTPN O O P .2
ANMIWOR MW N¥D) C TIPTPN M IOW NN NN . dge =+/17 99

E-2 y-n N8 0y AB YONN DY TINNN NTIPI AN PO L)

Y NN MIVARND NN N8N v 25.9 NN EOCB yaynn nov

LDTIPN PYDI NXRNNYW DN PN C NTIPIN

17

www.gool.co.il




12 P99 LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND

- -
$HNIIY MAIVN
2 4 4 2

Yy=—=X—-= C(-6,0) 2ay=——x+— .N (28

y 9 3 ( )2y 5 5 (

1 3

N I y:—gx—Gg A gy y=3x—-22.N (29
AB=TNNMTM 3.2 .S = w18 .X (30
.C(14,5) (31
-Spsc =NOY MM 12 .0 B(2,-3),C(21) a y:—%x—g N (32

DN GN DY WIANND I XY INWII YYD Y21 LN (33
I THINT NN MDPAPN NPT MYON NINT Y ¥AIND ¥ 1D NMIXIND 1N 200 .2

.S=vm90.7 MY MND MYYN NT MNP 2D MININD 11 32D L)
.(5,5), (4,0), (-11) a y:§x+1§.z~< (34
y=-8x .2 B(12,-2) ,C(-2,16).x (35
MY DXUNIWN MNYD INMN NXINY WOIWNIA YOP - NN .i.a y=-2x+22.N (36
.B(9,4) ,D(4,4) .ii a 112N XN NLY

NNYY YOND 112°1 ¥ WOIWN ON - TN W Wown Lii.) . AD=5, BC =10.ii .)
PN W NI WOIWNN IN NNINNND

CE:y:—%x—% , CD:y:%x—5% A .D(-5,-8) , A(-5,-2) ,E(-10) .x (37
-Spec=VY'N» 30 .7 .C(5,-3) 2

A7) 2 .AD:y:—%x+3% ,AC:y=—x+8.N (38

.B(4,-2) .7 .BE:y=x+2 ,BC:y=3x+10 .
-Sgvc =Spwe = 10D 34 C(0.5-7).a2 y =—4x—5.X (39
E(511),F(3,9).2 dgp =+/200 , y = x+6.X (40
. Spgep =80.7 do =72 ,d,. =8
AC =<2t +14t+49 ,BC=+2" —4t+4.i a .C(t,t-5) .x (41
.D(-20,-5).» t=8,BC=1n"D 10 .ii
E(2,4).i.7 D(0,10).ii  y=-0.5x+10.i.) Xx=-2.N (42
Seee L1
SABC
.C(8,0) .2 C(8,0),C(10,0).2 x=9,y=2.N (43
www.gool.co.il

18



12 P99 LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND

GOOL

N1 PN YVp N2n

29995 019’0

k:l D¥ o1 B(X,,Y,)-) A(X,Y,) PMSPYYOR NPONNN P ATIPI MWV e

K-x +1-X, key +ly,

ANadsM) x, = ,
(N3-3n3) %, K+l P K+1

: 0N

$MMINY

.A(2,-5) , B(-12,16) : ) .AB yOPN DY NS P NN (1

AP 2
ﬁ = g 2D PN ON P NNPIN MY NN R8N

.A(-13),B(6,0) ,C(4,-12) : ©N ABC v wn 1pNp (2

UDWNT DY 721N 1IN0 NV NN NNND
(W9WNN INDN WINN NI WIIVN DY T 1OIN)

ABC V9N HY 72191 10990 MWW NN XNND - (3
A(XLY) L B(%,Y,) 2 C(X, Y;): BN PR TIDY

.A(51),B(7,-3) ,C(-14) : 0N ABC wownn MpNp (4
A TIPTIPN NYPN IMN I8N IV 1IN NIN NI

N MAIIVN
NN MDY 1,697 (4 [X1+)§+X3 , y1+)§+y3j 3

19 www.gool.co.il




12 P99 LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND

GUUL

YN NP PRON

005 012’0
:DOPNIM AW HY YYD YN

LAX+By+C=0:(NNIND NNNY) W DY NOOOI MISN e

d- Ax +By,+C

JA? + B?

NI AX+By+C=0 W0 A(x,Y;) NN PN e

: B>0 9wND
.05MNN TN AN OXTNN WD yn NTIPIINON o

DI DD VOMNN TIVN DX OXTIIN WY NNNN NTIPIN DX o
LDYOIND TNNRYD

tMONY

: DONIN DOYON Y MY (5
Ax+3y +11=0 NN (-2,4) NTIPIN PRI AN NN N

Yy =3x=17wnn (4,3) NTIPIN PRI NN NN .2
X=5=0 9NN (3-11) NTIPIN PRID AN NN )

)TN WS NN NTIPIN P PRIDN DN NSD - (6
12x+5y-17=0, A(-38) .2  3x—4y+6=0, A(-5-1) .N

1
3x-14=0, A[G,—Ej T 2y+7=0, A(ll,—2) A

WPNINY X+y—7=0 TN IY MTMIPIN O NYY NN RSN (7
\/ﬁ R 2X—y+5=0 IWWNn

DTIPTIP M NPYY PDAPN YW INLY NN XS (8
.A(7,-1), B(-5,4), C(-17), D(11,2) :on

www.gool.co.il

20



12 P99 LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND

GUUL

A(5-3) on A TPTP YW 12w AABC ¥HWNN HWINOY IR NN (9
2x—y—-1=0-) Xx=4=0 DY 2y DXNNN YIWNN MDD DY)

A(2,2) ,B(-11),C(-5,-2) : DN PTIPTIPY WK HW INLY NN N8N (10

1PN, 3X—2y+6=0 TV DY MTIPIN M NYY NN N8N (11
.35 NN 2x—y—-14=0 : 9NN

YPNIY | 4x+3y —20 =0 IO DY MTIPIN M NYW NN N8D (12
2413 NI 3x+2y+13=0 : NN

$90 MAIIYN
8

gty 1 1x 6 23 a2 3N (5
3 2 10

2 2

Spscp =WNY 56 (8 (4,3) —25,95 (7

Spsc ="M 2.5 (10 Spec =W"N 18 (9

(-18), (-157,216) (12 (4,9, (64,99) (11

21 www.gool.co.il




12 P99 LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND

GUUL

Y2 DN NP DN

:HNY

NPNINY ,3X—2y+6=0 TN DY NTIVIN PNV NN N8N (13
PINNN DRI XM 35 NIN 2x—y—14=0 : NN

PNV, 4x+3y —20 =0 IWON 9Y NTIPIN MNPV NN N8N (14
YN ARYNDI N 2413 NN 3X+2y+13=0 : IWONIN

A(11) , B(13,6) : ©TpTIPN ©M 12w ABC vOwn ) (15

AB YOND DNNND R8NN 2x—y—-19=0 WD YY X¥DI C MHPTPN
13 NN UOWNN NLYY AT ONX C MIPTPN MNPV NN XN

: DIWIN DY MNNN PIIYONY YOwWwnN PN (16
l:x+2y+1=0,1:x-2y-11=0,1l1: 2x—-y+6=0
NPNIAD TNV | IV NPNINRY ,WIVND TINT IRNMN NTIPI YNV RN
JDON DMWY NUN PRINNNI NPXNN XID TN npnInw HEewn

MNNIN PMYONY ,WOIWNI DIDNN ,2HVNN 1D NV NN XN (17
d:4x-3y+2=0, I1:3x—-4y—-51=0, [I:3x+4y—-11=0 : O™ Y

PINNN NNYM) G(7,-3) NTIPINY T DX 3 IMDOVY T INNWN KN (18
200 2410 pnn

A5 NN B(2,9)nMPanm ipnim A(-2,6) NP2 11I9Y T NNNWN NN (19
.5v5 N0 B(8,-3) nTpanm pnIm A(9,10) NTIPI2 1Y W NNNWN NN (20

4 80 B(-9,2) nTpinm pniny A(3,6) NTIPIA 12w W INNWN KD (21

2 www.gool.co.il



12 P99 LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND

GOOL

4 N0 B(=3,10)nTpann pnam A(L2) nTipa 12w W NNNWND N0 (22
3NN B(7,-1)nMpinn ipnim A(10,8) NP2 12w W NNNWN KD (23

10 X010 B(2,7) nMpanm pnam A(=6,1) NP2 12WY I INNWND NN (24

1D MAIVN
(-18) (14 (64,99) (13
(-1-4) (16 C(113) (15
y=3x—4 (18 (2,-5) (17
22 12 1 1 2 4
=——X+16— =—Xx+5= (20 =2X+10, y=—x+6— (19
y31 31’y2 2( y y11 11(
3 3 3 3
X=1IWN y=——X+2— (22 =—X+3— =6 (21
y=-1 1 ( y=4 7Y (
4 1 1
=——x-7 (24 x=10 W y=1-x-5= (23
y 3 ( y 3 3 (

23 www.gool.co.il




12 P99 LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND

GUUL

:D"22pn DY A PRIN

29995 019’0

B>0 :9WND Ax+By+C, =0-) AX+By+C, =0 : D92p0n DY MY PA PN e

C1 _Cz
JA? + B?

.Ax+By+C, =0-9 nnnn Ax+By+C, =0 7wn X (d>0),C >C,:ON o

S 0OMNN TIWN ITYNM O»PRm d = (NN

.AX+By+C, =0-99yn Ax+By+C, =0 9NN (d<0),C,<C, :ON o

YNV

NN 4 PNINA RNDN 3Xx—4y+8=0 WD DAPNN I NNNVND R8N (25
.5X+12y+25=0,5x+12y —14 =0 : DY2P0N DXV P2 PNIND NN N8 (26

A12x—-2y-15=0,y=6Xx+5 : DWW 0NN (27
.02 PNINN DX XXM D"?’JPD OMIVINVY NINRIN

AB : 3x+y =0 112900 MYY¥N 0»NY HY IMRNYN .ABCD 12500 N (28
AB Y981 99 NN DY PN YN XYM B NP TPn .CD : 3x+y—-6=0-)

;12901 MDION WH9N NI 122071 NVLY NXR XY .BC yONNIN 49 NN
Y2970 Y292 NINY T DN

.3Xx—=2y+5=0 I¥N DY NN N DY YOS (29
.B(1-1)NTiP32 YW1 12> "MDION
2N DY MINRD MYDNND NINNND DYDY DI MINNVN NN NN

22PN WYY DX TPYNI 1YY W N (30
Q(7,2)~) P(4,1) MyTipan Sy K¥NI KINY 1IN DX IO INNWN NN NI

L3410 X0 19N MTIPIY NN DXPNINI DIID)

24 www.gool.co.il



12 P99 LUV NTIPY - THPVIDIN PIVNIND

GOOL

NN BP YONM x—y+3=0 9¢N 2y NNMHN BK yo8M v )3Mm BKP vowna (31

KP y959 121N TN 34/5 NN BP Y989 mann TN . x+2y +3=0 91 Yy
AU2WVNN TINA NIRNND) DXPNN TPYRIY T ONX P TIPTR MNPV NN XYM .5 NN

$HY0 MAIVN
3 (26 3x—4y+28=0,3x—-4y-12=0 (25
(21,-3.3), S=w"n> 14.4 (28 % (27
3x—-2y-15=0, y=—§x—3§ : y=—§x+3 (29
P(Z,—Z%) (31 y=3x (30

55 www.gool.co.il




